

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Dostawa oraz montaż wyposażenia pracowni dla zawodu kucharz/ technik usług gastronomicznych w Zespole Szkół Nr 2 w Jastrzębiu-Zdroju” (urządzenie do obróbki termicznej).

Do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wykonanie zadania jw. wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść zapytania poniżej). Korzystając z uprawnienia wynikającego z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) informuję, iż:

Pytanie 1:

Patelnia elektryczna czy Zamawiający dopuści regulację temperatury w zakresie 50C do 275C?

Odpowiedź:

Pytanie pozostaje bezpodstawne, ponieważ zamawiający dokonał modyfikacji zapisów SIWZ w dniu 07.02.2019 r.

Pytanie 2:

Piec konwekcyjno-parowy czy piec ma być dostarczony z podstawą?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wymaga podstawy do pieca konwekcyjno – parowego w zapisach w SIWZ.

Kopia:

Wydz. FPN a/a

Rozdzielnik:

Strona internetowa zamawiającego (www.bip.jastrzebie.pl)

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

NACZELNIK WYDZIAŁU

Michał Domagała